

Szegedi Hírlap

A FUGGETLEN KISGAZDAPART NAPILAPJA

Az amerikai adófizetők szövetsége megtámadta a Marsall-tervet

Az amerikai köztársasági part június 21-én tartja Philadelphiában országos értekezletét, amelyen megállapítják, hogy ki lesz a párt hivatalos jelöltje a novemberi elnökválasztáson. Az elnökválasztó elektorok megválasztása során különösen nagy érdeklődés nyilvánult meg az oregoni elektorválasztás iránt, mert itt Dewey Newyork állam kormányzója áll szemben Stassenel és 174 ezer szavazatot kapott ellenfelének 96 ezer szavazatával szemben. Dewey nyíltan hangsúlyozta, hogy a kommunizmus ellenes törvényjavaslat ellenkezik az amerikai alkotmánnyal és polgári szabadságjoggal, míg Stassen ennek ellenkezőjét vallotta és sürgette a kommunista hatékony ellenőrzését.

Newyorki jelentés szerint kilenc amerikai methodista püspök elhatározta, hogy támogatja Wallace elnökjelöltségét.

Az amerikai adófizetők szövetsége a legfelsőbb amerikai bíróság útján megtámadta a Marshall-tervet. A szövetség a bírósághoz benyújtott beadványában hangsúlyozta, hogy a Marshall-terv lebonyolítása elviselhetetlen terhet ró az amerikai adófizetőkre.

Németország

Nagy lelkesedéssel kezdődött meg vasárnap a Németország egységéért küzdő aláírási mozgalom. Az első részleteredmények minden várakozást felülmúlnak. Az angol-szász és francia övezetekben a rendőrség gátolja a lakosság szabad véleménynyilvánítását.

Nyugatnémetországban az acéliparban újabb sztrájkmozgalom kezdődött.

A bajorországi keresztény-szocialista unió ülése botrányba fulladt, végülis Erhardt miniszterelnök a jelenlévők haugos szitkozódása közben elhagyta az üléstermet.

A londoni értekezlet

A beérkező hírek szerint teljes kudarcot vallott. Az angol-szász diplomaták kétségbeesett erőfeszítéseket tesznek, hogy a franelákat rávegyék a Németországgal kapcsolatos tárgyalások újraindítására, de akciójuk mindeddig sikertelen maradt. Az amerikaiak sürgetik a nyugatnémet állam megalaki-

tását, de a francia kormány idegenkedik ettől a megoldástól. Franciaország előbb biztosítékot akar az Egyesült Államoktól, hogy szükség esetén valóban megadja azt a támogatást, amit a múltban annyira hangoztatott és amiről újabban megfélekedett — írják a francia lapok.

Tömeges deportálások Észak-iránbán

A Pravda teheráni tudósítója szerint Észak-Írán négy nagyobb városában bevezették a rögtönbíráskodást és üldözik a Szovjetunióval baráti kapcsolatokat kívánó Néppárt tagjait. Az iráni Asszerbejdzsánban több ezer baloldali embert családtagjaikkal együtt az amerikai kívánságára deportáltak és

déliráni gyűjtőlaborokban helyeztek el.

Mi a célja Amerikának Japánnal?

A Krasznij Flot érdekes cikket közöl az amerikai hatóságok Japánban folytatott politikájáról. A cikk szerint Amerika nagy teljesítőképességű hadigazdaságot akar teremteni. Ezt célozza Mac Arthur tábornok intézkedése, aki mintegy 100 japán hadianyaggyárat törölt a jövőtéli listáról. Josida japán miniszterelnök egy beszédében során úgy nyilatkozott, hogy Japán készséggel hajlandó együttműködni az Egyesült Államokkal abban, hogy Japánt erős bástyává fejlesszék ki a kommunizmus ellen.

Izrael kormánya feltételesen elrendelte a harc beszüntetését

Telavivból származó jelentés szerint Izrael kormánya bejelentette, hogy hadereje a biztonsági tanács felhívásának megfelelően hétfőn este 7 órakor szünteti meg a harcot, amennyiben az arab haderő hasonlóképpen cselekszik. Az új zsidó állam kormányköreiben nem bíznak abban, hogy az arabok elrendelik az ellenségeskedés megszüntetését és ezért készen állanak a harcok esetleges folytatására. Az arabok állásfoglalásra a biztonsági tanácsban helyet foglaló arab kiküldött kijelentéséből lehet következtetni, eszerint Palesztinában csak akkor lehet fegyverszünetet elrendelni, ha a zsidók feladják Izrael államok gondolatát. Az amerikai kormány utasította az UNO-ban lévő küldöttségét, hogyha az arabok nem tennének eleget

a „tüzet szüntess” felhívásnak, terjesszék újból a biztonsági tanács elé a palesztinai kérdést.

Az arabok úgy látszik kész helyzet elé akarják állítani aza UNO-t mert 36 óras hadókat kértek a fegyverszünet megkötésére mert remélik, hogy ez alatt meglörik a zsidók ellenállását.

A jeruzsálemi konzulátushoz beosztott Walker amerikai rádiószakértő sérüléseibe belehalt. A zsidó állam elismerése körül felmerült angol-amerikai ellentéteket még nem sikerült rendezni.

A vasárnapi harcok

A palesztinai harcok súlypontja vasárnap változatlanul Jeruzsálem volt. A szent városban a zsidók elkeseredett harcot vívnak az észak-dél és kelet felől támadó arabokkal és a város nyugati negyedét továbbra is ellenőrzésük alatt tartják, kivéve az összpontosított arab támadásokat. Az arabok különösen fokozott nyomást gyakorolnak az óváros déli negyedére és az ő jelentéseik továbbhi előnyomulásról számolnak be. Jeruzsálem közvetlen környékén is heves harcok folynak.

Router jelentés szerint az egyiptomi csapatok Jeruzsálemtől alig 3 km-re délre megteremtették az összeköttetést a transzjordániai arabokkal.

A londoni rádió helyzetjelentése megállapítja, hogy Palesztina 250 km-es tengerparti szakasza, mintegy 50 km-es sáv kivételével teljesen a zsidók kezében van és a kikötők közül egyedül Haifa nincs a zsidók birtokában.

Arab jelentés szerint fokozódik a légi tevékenység. Egy brit repülőternek arab részről történt bombázása során 4 angol katona meghalt.

A palesztinai háborúval kapcsolatban támadt ellentét ügyében szinte óránként folylak az üzenetváltás London és Washington között. A két kormány kölcsönösen egymást vádolja a palesztinai kérdés felelőseinek miatt.

Dinnyés miniszterelnök beszéde az ujonckhoz

Dinnyés Lajos miniszterelnök vasárnap Várpalotán résztvett a Kiss János altábornagyról elnevezett első önálló honvéd lövészszázalaj ujoncainak eskütételén. A miniszterelnök az eskütétel után beszédet mondott, amelyben kiemelte, hogy a magyar honvédség a béke hadserege.

Úfabb szegedi hadifoglyok érkeztek Debrecenbe és Máramarosszigetre

Debreceni tudósítónk telefonjelentése szerint vasárnap a délelőtti órákban befutott Debrecenbe a nyolcadik hadifogoly szerelvény, amelyen 1575 volt hadifogoly tért haza. A jelentések szerint ezek a hadifoglyok legnagyobb részét a Volga vidékéről, Saratov, Kiev és Szumi környéki táborokból tértek haza. Ugyancsak debreceni tudósítónk jelentette, hogy a máramarosszigeti gyűjtőtáborból elindult a kilencedik szerelvény Debrecen felé és ezen a szerelvényen mintegy 1500 hadifogoly van. Erkezésük a mai napra várható. A vasárnap Debrecenbe érkezettek egy része már hétfőn Szegedre is érkezett, egy részüket mára várják.

A nyolcadik szerelvényt a következő szegedi és szeged környéki hadifoglyok érkeztek Debrecenbe.

Szegediek: Szűcs Pál Maros-utca 9, Tolnai Mihály, Körbl Ferenc Pozsonyi Ignác-ú. 3, Kalapis Károly Szent László-utca 15, Deim Ferenc Szent György-utca 10, Gera István Kormányos-utca 7, Szűcs Kálmán Üstökös-utca 6, Vékes Sándor Szécsi-ú. 1, Gyulai István Róka-utca 20, Király József Hattyas-sor 55, Körmendi Sándor Zakány-utca 35, Kiss Mihály Barát-utca 15, Kondás Imre Mérey-utca 8, Kaposvári István Mérey-utca 6c, Radics Sándor, Remzós György Zakány-utca 41, Kalovszki Jenő, Sik Dezső, Hedvig Károly, Benkő József, Dobák András.

Kiskundorozsmaiak: Papodi Ferenc, Nagy István, Kisapáti János, Goda András, Takács Mihály, Barát László, Bárány István.

Röszkeiek: Tombác Mibály Királyhalomra: Mitrovk György.

Atókházaiak: Vass Balázs, Dobó Mihály, Kövesi Illés, Sebők György.

Alsóközpontiak: Barna Géza, Csorvaiak: Vass Imre, Kapás József.

Felsőközpontiak: Gyuris Mátyas, Nagyszéksós: Dobó József, Balástya: Imre József, Algyöre: Molnár Mihály, Kistelekre: Nagy Dénes, Nagy Antal, Csengelero: Novák Gábor, Turi Lajos, Sándorfalva: Molnár Géza.

Szegedre a következő hadifoglyok küldtek üzenetet: Miklóssy István ezredes, feleségének a 2062/4. sz. táborból, Nádat János ezredes feleségének a 7062/4. sz. táborból, Balogh Lajos édesanyjának a 7062/4. sz. táborból, Juhász István szüleinek, Nagy György hozzátartozóinak, Ördög Ferenc hozzá-

tartozóinak, Szék Fülöp feleségének.

Fenti hadifoglyok azt üzenik jól vannak, egészségesek és rövidesen hazatérnek.

Máramarosszigetre érkeztek

Hétfőn délután a 14-es számú hadifogolyszerelvény befutott Máramarosszigetre. Ezzel a szerelvényvel 674 hadifogoly érkezett meg, akik közül 599 honvéd, 40 tiszthelyettes és 35 polgári személy van.

Szegedre é környékére a következő hadifoglyok érkeztek.

Szegediek: Hegyesi Mihály Pulcz-ú. 34, Mladin János Csa-ba-utca 18, Nagy Imre, Németh István Borbás-utca 26, Szalur Simon Hunyadi-tér, Kiszombriak: Batori István, Kisteleki-ek: Hunyadi István.

Gyöngyösi János a Magyar Dolgozók Pártja programtervezetéről

Vasárnap este a magyar dolgozók pártja programtervezetéről rádióankét hangzott el.

Orbán László a Magyar Kommunista Párt részéről megállapította, a program a nemzeti felemelkedésnek nagy programja is. Hatalmas lépéssel viszi előre a népi egység ügyét, lerakja az új Függetlenségi Front szilárd alapjait.

Jusztus Pál beszéde után Gyöngyösi János a Kisgazdapárt főtitkára megállapította hogy a program a ma-

gyar politikai fejlődés legfontosabb jelentőségű határköve. Az ideológiai rész a lenini és sztalini alapokra helyezkedik. Ami a program gyakorlati részét illeti, nem igen lehet különbséget tenni a Magyar Dolgozók Pártjának és a Kisgazda Pártnak gyakorlati célkitűzései között. Külpolitikai téren pedig természetesen semmi különbség nincs a marxista és nem-marxista pártok között.

Darvas József miniszter beszélt ezután.

május 25-én

a kolozsvári ELZENŐR feltesszi a kérdést: «Mikor lesz már vége a vandálizmusnak? Mert a kolozsmonostori megyei szolgabíró egy polgári és egy nemzetőrt megbotoztatott... Ez a szabadság?»

Kalánka espressó MEINL kávé a hídfelel.

Moszkva 11 vádpontja az amerikai külpolitika ellen

A moszkvai TASS-iroda hivatalos felhatalmazás alapján hosszabb közleményben válaszolt az amerikai külügyminisztérium legutóbbi nyilatkozatára. A TASS-iroda közleménye megállapítja:

1. Az Egyesült Államok akadályozták meg a fegyverkezés csökkentését.

2. Az Egyesült Államok az elmúlt két évben elutasította a Szovjetuniókat az atomfegyverek megtiltására vonatkozó minden javaslatát.

3. A német béke megkötése az amerikai politika ellenállásán hiúsult meg, az amerikai kormány nem teljesítette Németország demilitarizálását és demokratizálását és Nyugatnémetországot hadászati támaszponttá építi ki.

4. A Szovjetunió kívánja a béke megkötését Japánnal, az Egyesült Államok azonban ezt is akadályozták.

5. Amíg a Szovjetunió rég kivonta csapatait Kínából, az amerikai kormány eddig nem teljesítette ezt a kötelességét.

6. A washingtoni kormány elutasította azt a szovjet javaslatot, hogy vonják ki Koreából a megszálló csapatokat és ezért Koreának, mint független demokratikus államnak helyreállítása nem valósítható meg.

7. Az USA Görögországot katonai támaszponttá alakította, támogatja a görög fasisztákat és beavatkozott Olaszország belügyeibe.

8. Az Egyesült Államok az UNO tagállamainak területén katonai támaszpontokat tart fenn.

9. Az amerikai kormány a szovjet-amerikai kereskedelmi egyezmény megsértésével megkülönböztetést alkalmaz a Szovjetunióval szemben.

10. A háborúsújtotta államok gazdasági megsegítése nem az Egyesült Nemzeteken keresztül történt, sőt az UNRRA-t, amely olyan hasznos munkát végzett, felszalták.

11. Az amerikai kormány számos országban antidemokratikus és fasiszta rendszereket igyekszik fenntartani, ezzel szemben a Szovjetunió kitart amellett, hogy a polgári szabadságjogokat és a demokráciát minden országban megvédje.

A nyilatkozat végül megállapítja: a tények megcáfolják azt az állítást, hogy a szovjet kormány hajthatatlansága miatt nem lehet meg egyezésre jutni. Rooseveltnél elnöksége alatt a legnehezebb

nemzetközi kérdéseket megtudták oldani, mert lojálisan végrehajtották a teheráni és jaltai egyezmények alapvető határozatait, azóta azonban az USA álláspontja megváltozott és sorozatosan megsérti az UNO alapszabályait és semmibe veszi magát az UNO szervezetét is. Érthető, hogy az Egyesült Államok kormányának ez a magatartása nem lehet kedvező hatással a nemzetközi ügyek haladására.

Ortutay Gyula kultuszminiszter az iskolák átszervezéséről

Dédesen vasárnap délelőtt Tildy köztársasági elnök, Ortutay kultuszminiszter és Mihályfi miniszter jelenlétében avatták fel ünnepélyesen a tanítók és tanárok Gyenis Antal üdülőotthonát. Az 1919-ben vértanuhalált halt Gyenis Antal igazgató-tanító a köztársasági elnök hitvesének édesapja volt. Az avatási ünnepségen Ortutay Gyula kultuszminiszter beszédében hangsúlyozta, hogy Gyenis Antal életét kioltották ugyan az ellenforradalom hóhérai, de a vértanuhalál nem bosszúra hív, hanem arra figyelmeztet: igyekezzünk jó és magasrendű nevelőmunkát végezni, hogy végre a népet olyan erkölcsi színvonalra emeljük fel, hogy soha többé ne engedje az érte küzdő és dolgozó férfiakat vértanuhalálba vinni.

— Ki féltheti tőlünk az iskolát? — vetette fel ezután a kérdést a kultuszminiszter. Milyen hagyomány az, amelyet meg akarunk törni? Sem vallásos, sem magyar hagyományt nem fog megtörni a magyar iskolák átszervezése. Igenis lehetővé tesszük, hogy a kis falvakban is jó, becsületes tanítás folyjék, hogy tanítóink érezhessék: jó munkát végezhetnek népünk felemelkedésére.

Szegedi sikerek a kulturverseny középdöntőjében

Vasárnap tartották meg a békéscsabai városi színházban az országos 48-as kulturverseny középdöntőjét, amelyen Szeged, Csongrád, Csanád, Békés és a Viharsarok kiküldöttjei vettek részt. A versenyen mintegy 17 színjátszó és balladás csoport indult. A versenyen a szegedi csoportok nagy sikerrel szerepeltek és a legtöbb számban győztek is.

A színjátszó csoportban a szegedi Klauzál gimnázium és

A gabonagyűjtési verseny állása

A vármegyék közötti díjazással egybekötött gabonagyűjtési verseny állása a következő:

1. Zala-vármegye 325.143 kat. hold szántóterület után holdankint 79,8 kg, 2. Csanád-vármegye 274.871 kat. hold szántóterület után holdankint 78,5 kg, 3. Vas-vármegye 329.464 kat. h. szántóterület után holdankint 73,9 kg, 4. Somogy-vármegye 625.489 kat. hold szántóterület után holdankint 72,2 kg, 5. Sopron-vármegye 207.345 kat. hold szántóterület után holdankint 67,1 kg gabonagyűjtési teljesítménnyel.

A vármegyék további sorrendje a következő: 6. Tolna-vármegye szántóholdankint 63,4 kg, 7. Baranya-v.m. szántóholdankint 50,7 kg, 8. Bács-Bodrog-v.m. szántóholdankint 58,2 kg, 9. Békés-v.m. szántóholdankint 54,7 kg, 10. Csongrád-vármegye szántóholdankint 54,7 kg gabonagyűjtési teljesítménnyel.

Az országos eredmény pedig 9,1 százalékkal haladja meg a versenydíjak kiadásának előfeltételeként kikötött 40.000 súlyvagonos mennyiséget.

A gabonagyűjtési verseny végeredményét a május hó 31-i állapotnak megfelelően 4 hét múlva teszik közzé.

kát végezni, hogy végre a népet olyan erkölcsi színvonalra emeljük fel, hogy soha többé ne engedje az érte küzdő és dolgozó férfiakat vértanuhalálba vinni.

— Ki féltheti tőlünk az iskolát? — vetette fel ezután a kérdést a kultuszminiszter. Milyen hagyomány az, amelyet meg akarunk törni? Sem vallásos, sem magyar hagyományt nem fog megtörni a magyar iskolák átszervezése. Igenis lehetővé tesszük, hogy a kis falvakban is jó, becsületes tanítás folyjék, hogy tanítóink érezhessék: jó munkát végezhetnek népünk felemelkedésére.

a Szent Erzsébet leánygimnázium együttes munkaközösségének színjátszó csoportja lett az első, Móra: Enek a búzamezőkről c. regényének színe alkalmasított művét. A balladáját szász csoportjában a békéscsabai Batsányi csoport lett az első, míg a szegedi egyetem színjátszó ballada csoportja ugyancsak a döntőbe került. A szavalóversenyt Kiss Katalin, a szegedi Szent Erzsébet leánygimnázium hetedik osztályos növendéke nyerte.

— Megkezdtek a vízműtelep tiszaparti épületének bontását. Az általános újjépítés keretében hétfőn megkezdtek a vízműtelep tiszaparti épületének bontását.

— A Központi Autóbuszpálya udvar végleges elhelyezése ügyében szerdán este 8 órakor értekezlet lesz Szeged város mérnöki hivatalában.

(x) Gyors- és gépirási tanfolyam (6 és 10 hónapos) kezdődik főigazgatósági engedéllyel a dolgozók részére, rendkívül kedvezményes áron. Előadó dr. Rosenbergné Grünwald Klára. Hetenkint 3 óra gyorsírás, 4 és fél óra gépirás, havi tandíja külön-külön 20—20 forint. A két tantárgyra együttesen beíratkozók tandíja havi 28 forint. Jelenkezni lehet a Délmagyarország kiadóhivatalában.

FIGYELEM
EXCELSIOR HARISNYAHÁZBÓL RÖVIDARU ÜZLETETEM
GOMBHÁZBA HELYEZTEM ÁT!
 HARISNYAK, DIVATÁRUK SZABÓKNAK ENGEDMÉNY

HIREK

Időjárásjelentés

Mérsékelt déli, délnyugati szél, változó felhőzet, egyes helyeken záporosó, eselleg zivatar. A hőmérséklet egy-két fokkal tovább emelkedik.

NAPIREND:

Múzeum: hétköznap 9—13, vasár- és ünnepnap 9—12 óráig nyitva.

Somogyi Könyvtár: hétköznap 9—19 óráig nyitva, vasár- és ünnepnap zárva, Egyetemi Könyvtár: 9—19 óráig nyitva.

Szolgálatos gyógyszerárak:

Apró Jenő: Kossuth Lajos-sugarút 59. Nyilassy A. örök. K. Bokorné: Római-körút 22. Szent István: gyógyszerár, K. Tichy Béla: Mátyás-tér 4. Frankó Andor: Dugonics-tér 1. Telefon: 543.

Mozik műsora:

Korzó mozi: Hallgatni arany. Belvárosi mozi: Sétán az emberben. Széchenyi filmszínház: Elátkozott hajó. Előadások kezdete mindhárom moziban: 4, 6 és 8 órakor.

Színház műsora:

Kedden fél 8-kor: Gianni Schicchi. Divertimento. Csárda-jelenet. Bérlet K. M. sorozat. Szerdán fél 8-kor: Mélyek a gyökerek. A SzeiSz évzáró díszelőadása.

Csütörtökön fél 8-kor: János vitéz. Bérlet D. I. sorozat, 20. Pénteken fél 8-kor: Mélyek a gyökerek. Bérlet K. M. sorozat. Szombaton 3 órakor: János vitéz. Ifjúsági előadás.

Szombaton fél 8-kor: Az idegen gyermek. Iparos előadás. Vasárnap délután 3-kor: János vitéz. Tanyai ifjúsági előadás.

Vasárnap 8-kor: Mélyek a gyökerek. Bérlet D. I. sorozat

Május 26, szerda este

AZ EGYETEM EVADZÁRO DÍSZELŐADÁSA

A SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZBAN

Mélyek a gyökerek

Jegyek még kaphatók délután 2—3 között a SzeiSz hivatalos helyiségében (Gizella-tér 3.)

— AZ ISKOLÁK ÁLLMOSÍTÁSÁT sürgeti a Dinnyés Lajos miniszterelnökhöz és Ortutay Gyula kultuszminiszterhez érkező táviratok száza. Gyári munkások földművesek és szellemi dolgozók egyetemesen állnak ki a magyar demokrácia programja, az egyetemes tanítás, az iskolák államosítása mellett.

— Családi dráma Pestszentimrén. Sauner Géza OTI tisztviselő hétfőn hajnalban agyonlőtte feleségét, majd öngyilkosságot követett el. A nyomozás megállapította, hogy a házastársak a legjobb megértésben éltek. Sauner a háború óta sokszor idegesen viselkedett és lehetséges, hogy tettét idegkimerültségében követte el.

— URNAPJAN DÉLI 12 ÓRAIG TARTHATNAK NYITVA AZ ÜZLETEK. A kecskedelműgyi miniszter rendelete értelmében Urnapjan az üzletek déli 12 óráig tarthatnak nyitva, alkalmazottait azonban a nyitvatartás ideje alatt csak rádióellenében foglalkoztathatják.

(x) 100 %os babbkáv, friss sütemény, fagyalt Biró espressóból. Dél-Kával szemben.

Előfizetési díjak:

Heti előfizetés 8 Ft
 Havi előfizetés 12 Ft
 Negyedévi előfizetés 36 Ft

— Vizállásjelentés. A Tisza Vásárosnamény és Tokaj között árad, másutt apad, alacsony vizállású. Vizének hőmérőskélete Tiszabecsnél 15, Tokajnál 16, Szolnoknál 17, Szegednél 18,5 fok. Mai tiszai vizállások: Tiszabecs —4 (18), Vásárosnamény 4, (20) Tokaj 23 (20), Tiszafüred —7 (21) Szolnok —18 (20) Csongrád —67 (21), Szeged 32 (23). A Maros Mokónál 38.

Selyem-különlegességek
GYÖRFFY-nél,
 Klauzál-tér 8.
 (volt Block Mór cég)

— A DUGONICS TÁRSASÁG ÜLÉSE. A Dugonics Társaság vasárnap délután hat órakor felolvasó ülést tartott. A felolvasó ülésen Vaszy Viktor egy zenei értekezéssel, Birkás Géza novelláival, Erdődy József Turgenyevről szóló tanulmányával szerepelt nagy sikerrel.

(x) Bálát, érettségi vacsorát rendezze a Vigadó tere színház. Minden este harcásá halpaprikás, Tánc.

(x) Szatymaz-Üszeszeki Vadász Társaság új tagokat vesz fel jelentkezés Urbán Antalnál Gajgonya 652 szám.

— Négyévi fegyházat kapott Gombó Tibor kunágotai terménykereskedő, aki 91 mázsa kukoricát adott el fekete áron.

(x) Megalakult a motoros favágók között az egységes favágási díj. Fakereskedők üzemei intézetek vagon tételbe 1,40, magánfeltek részére 2 forint. Kérjük a nagyérdemű közönség szíves támogatását. Motoros favágók.

(x) Papucskészítő iparosok, petróleum utalványukat sürgősen vegyék át az Ipartestületben. 907

(x) Fém-, lóma-, szeg- és húzal utalványok az Ipartestületben iparosok részére átvehető. Vezetőség.

Befejeződtek a magyar-lengyel kulturális tárgyalások

A magyar-lengyel kulturális egyezmény letárgyalására kiküldött vegyesbizottság hétfői záróértekezletén Ortutay Gyula vallás és közoktatásügyi miniszter hálás köszönetét fejezte ki azért a munkáért, amelyet a bizottság tagjai végeztek. Ortutay szavaira Brevnovszki lengyel h. külügyminiszter válaszolt.

A tárgyalásokon az egyes kérdések tekintetében a két kormányküldöttség között teljes megegyezés jött létre.

AJANDÉKOK, kar, mek, vecker ÓRAK, ARANY, EZÜST tárgyak, leszállított olcsó árban beszerezhetők: DRUCKER Órá-ékszerész, Széchenyi-tér 9. Óra, ékszer javítás! Arany beváltás!

Május 27-én, Urnapján d. u. 5 órakor a Vasutas-stadionban: FERENCVÁROS-SZEGED

N. B. I. o. labdarugó mérkőzés. — Kedvezményes jegyelővétel kiadóhivatalunkban. — 12 órától előmérkőzések.

Egy házasságszédelgő varrónő szelhamosságai

Már megírtuk, hogy a szegedi rendőrség büntügyi osztályának nyomozói az elmúlt héten az utóbbi idők egyik legnagyobb női szelhamosát fogták el, aki az ország összes nagyobb városaiban a szelhamosságoknak egész sorozatát követte el.

Mintegy két héttel ezelőtt Farkas István szegedi szücs-mester feljelentést tett Mihályfi Béláné 38 éves budapesti varrónő ellen. Mihályfiné ez év májusában érkezett Szegedre és az itteni napilapokban egy apróhirdetést tett közzé a következő szöveggel:

„Férjhes menne jobb iparoshoz, vagy kereskedőhöz készpénzzel rendelkező özvegy. Komoly szándék jellegre.”

A hirdetés közzététele után Mihályfiné több érdeklődő fiatalembertől kapott levelet, akik közül úgy látszik Farkas Istvánt választotta ki jóvendőbelijéül. Rövid idő múlva meg volt az eljegyzés is. A hozományra vonatkozólag az „ara” egy adásvételi szerződést mutatott, amely szerint eladta 25 hold földjét és négy hold szőlőjét 200.000 forintért, amelyből a vevő csak 20.000 forintot tudott kifizetni, a több összeget pedig május elsejére ígérte.

AZ ARA KÖLCSÖNT KÉR

A menyasszony ezután több esetben fordult vőlegényéhez kiscobb kölcsönért, aki természetesen szívesen kölcsönzött menyasszonyának, gondolván azt, hogy „úgyis a családban marad”.

Teltek-múltak a hetek, az eladott föld ellenértéke nem érkezett meg és a kölcsönkérések mind gyakoribbak lettek. Farkasnak már gyanús volt az eset és a nélkül, hogy menyasszonyának bejelentette volna, elutazott az ara

szüleihez Inkaszentgyörgyre. Itt azután megtudta a valóságot. Kiderült, hogy a menyasszony szüleinek valóban van földbirtoka, azonban lányukat, aki már fiatal korában is követett el szelhamosságokat, pár évvel ezelőtt kitagadták és így a hozományról táplált reménysek csak illúziók.

ELTÜNIK A MENYASSZONY

A meglepetések azonban csak még ezután következtek. Mire a vőlegény hazaért, lakásából több értékes holmi és ruhanemű hiányzott és a menyasszony is eltűnt. A póruházi vőlegény mit tehetett, feljelentést tett a rendőrségen. Pár nap múlva a nyomozók elfogták a menyasszonyt, akinek vallomásaiból

azután a különböző szelhamosságok egész tömege derült ki.

A múlt év tavaszán Miskolcon egy textilkereskedőtől több ezer forintot csalt ki és azután tovább állott. Egy másik miskolci kereskedőnek ugyancsak elmondta az örökösödési mesét és felajánlotta, hogy az „örökséggel” esendestársként belép az üzletbe. Itt is sikerült pillanatnyi pénzzavarra való hivatkozással pár ezer forintot összeszednie.

Azután Pécsre tette át működésének színterét, ahol Török Elek-től csalt ki 3000 forintot, majd Székesfehérváron, egy textilkereskedőtől csalt ki 1200 forint értékű textilneműt. Ezután Székesfehérvárról is eltűnt és Buda-

pestre tette át a székhelyét. Itt egy pestkörnyéki pékmestert hálózott be, aki szintén felült az örökségi mesének és szívesen bocsátott rendelkezésre a pillanatnyi

pénzzavarban lévő „dúsgazdar” nőnek 3000 forintot. Így érkezett azután Mihályfiné Szegedre, ahol jó időre befejezte működését a törvényszéki cellában.

Szerdán tárgyalja a pénzügyi bizottság az új költségvetést

Szeged város augusztus elsejétől az év végéig terjedő költségvetési előirányzatát többhetes, megfeszített munka után nagy vonalakban összeállította Róna Béla pénzügyi tanácsnok. Az új költ-

ségvetési előirányzat szerdán délelőtt 11 órakor kerül a pénzügyi bizottság elé. A törvényhatósági bizottság közgyűlése előreláthatólag a hét végén tárgyalja le az új költségvetést.

Az állami szénbányák megbízottja Szegeden

Az állami szénbányák vezetősége kirendeltséget létesített Szegeden, hogy az közvetlenül rendelkezésre álljon Délkeletmagyarország közönségének és idejében tegye meg a szükséges intézkedéseket a déli országrész szénellátása érdekében. Az állami

szénbányák megbízottja hétfőn délelőtt tisztelgő látogatást tett a városházán. A szénkirendeltséget, míg a Belvárosban megfelelő helyet nem tudnak neki biztosítani, a Bécsi-körút 7 szám alatt állították fel.

Szövetkezeti tanfolyam pedagógusok részére

Az illetékes kormányhatóságok szövetkezetiügyi kiegészítő szaktanfolyamot indítanak a pedagógusok részére. A tanfolyam június 21-étől augusztus 31-ig tart és azt Budapestben a József Nádor Műegyetem közgazdasági karán bonyolítják le. A tanfolyamra jelentkezni lehet elsősorban a gazdasági élet minden terén jártas szakmárok részére, továbbá az okleveles közgazdászoknak, az okleveles mezőgazdászoknak, az ok-

leveles kertészeknek, végül pedig a szakosítva lett gazdasági gyakorló tanároknak és korlátozott számban egyéb szakmárok részére. A tanfolyam a most felállításra kerülő szövetkezeti iskolákban pedagógiai munkára, továbbá magasabb szövetkezeti beosztásra képesíti. A jelentkezést a kereskedelmi és szövetkezetiügyi miniszterhez eljuttatva a szegedi szövetkezeti főfelügyelősnél (Iparkamara II. 1.) kell benyújtani.

Dózsa ünnepély Ruzsajáráson

A Nemzeti Parasztpárt szegedi szervezete vasárnap tartotta Ruzsajáráson az évi Dózsa ünnepségét, amelyre Szegedről és környékéről nagy számban vettek részt a gazdaságtársadalom képviselői pártkülönbség nélkül.

Az ünnepségeket szentmise vezette be, majd a ruzsajárási erdő tisztásán kezdetét vette az ünnepi nagygyűlés.

Gyáni Imre főispán ünnepi beszédében méltatta Dózsa Györgynek, a nagy magyar parasztlordalmárnak emlékét. Visszapillantást vetett arra a 400 éves küzdelemre, amelyet a magyar parasztság vívott elnyomóival szemben, hogy végre saját maga vegye kezébe sorsának irányítását. A nagy töszéssel fogadott beszéd után

Nagy Sándor a Nemzeti Parasztpárt országos központjának kiküldötté szólalt fel, majd a Függetlenségi Front pártjainak képviselői üdvözölték a nagygyűlést. A Magyar Dolgozók Pártjának nevében Dénes Leó polgármester, a Kisgazdapárt nevében pedig Szabó László üdvözölte a nagygyűlést. Ezután a Mórész Zsigmond kollégium igazgatója Berek István az ifjúgás, Angyal Mária pedig a MNDSZ nevében szólaltak fel.

— A Szovjet adó és bankrendszere. Kertész Béla dr. ügyvéd szerdán délután 6 órakor «A Szovjet adó és bankrendszere» címmel előadást tart a Szegedi Ügyvédi Kamaráémeleti nagytermében.

— Tűzet okozott a kéményből kipattanó szikra. Vasárnap a déli órákban kigyulladt Hege-dűs István gajgonnyal gazdálkodó tanya és teljesen leégett. A kiküldött bizottság megállapította, hogy a tűzet a kéményből kipattanó szikra okozta, amely pillanatok alatt lánglobbantotta a tanya száraz nád tetejét. A kár több ezer forint.

Verseny bútorraktár

Kelmen-u. 11 sz. alatt (Posta mellett) ahol minden igényt kielégítő és legolcsóbb árban bútorok nagy választékban kaphatók

Kakuszi műasztalos

Bútorüzem, Kossuth Lajos-sugárút 5.

EURÓPASZERTE NAGY AZ ÉRDEKLŐDÉS

A JUNIUSI CENTENÁRIS

Nemzetközi Vásár iránt

Budapestről jelentik: Nemcsak szerte Magyarországon, hanem Európa minden részében is igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a június 11-21. napjain megtartandó Budapesti Nemzetközi Vásár iránt. A beérkezett jelentésekből megállapítható, hogy — egészen bizonyosan — különvonatokon, repülőgépeken és hatalmas autóbuszokon egész csoportok jönnek a vásár meglátogatására Jugoszláviából, hét olasz

nagyvárosból, Svájcban, Párisból, Brüsszelből, Londonból, Dániából, Stockholmból, Norvégiából és — kétezer látogató! — Romániából. Persze Budapest mindent elkövet, hogy a vidékről felsereglők és a külföldiek megfelelő ellátásban részesüljenek. Vásárigazolvány már mindenhol kapható és annak felárú utazási kedvezményével június 5-től lehet Budapestre utazni.

Megnyílt VIRÁG CUKRÁSZDA Espressoja

- szagylait . . . —50 fillértől
- sütemény . . . —90 fillértől
- espresso kicsi . . . 1.20 fillér

KLAUZÁLTÉR I.

A belgyógyászati klinika orvosi kara a szegénysorsu egyetemi hallgatókért

A haladó szellemű értelmiség közül talán az orvosok értették meg leginkább a népi demokrácia új szellemét és szociális érzéstől áthatva mindenkor igyekeznek ennek kézzelfogható tanúbizonyságát is adni. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a Purjesz-féle belgyógyászati klinika orvosainak példaadó kezdeményezése, akik bejelentették az Orvos Szakszervezetnek, hogy egy éven keresztül havi 150 forintot ajánl fel két szegénysorsu orvostanhallgató segélyezésére. Az akció megindítója dr. Purjesz Béla professzor és or. Takó József adjunktus, akik évek óta foglalkoznak a társadalmi kérdések megoldásával. A belgyógyászati klinika követésre méltó kezdeményezéséről dr. Takó adjunktus a következőket mondta munkatársainknak.

— Elsősorban azoknak a szegénysorsu és tehetséges orvostanhallgatóknak akarunk a segítségére sietni, akik valamilyen okból kifolyólag nem részesülhetnek a diákjelölti intézmények támogatásában. Az Orvos Szakszervezetnél bejelentett felajánlásunk a két arra rászorult hallgatónak kívánja megkönnyíteni egyetemi tanulmányainak elvégzését. Célunk elérése érdekében a Medicus Kört kértük fel a segélyben részesülő egyetemi hallgatók kijelölésére, mert így mindenfajta protekció kiküszöbölésével biztosítva látjuk, hogy a felajánlott pénzzszeget valóban az arra érdemesek kapják kézbe.

Reméljük, hogy a belgyógyászati klinika kezdeményezése a jövőben nemcsak a többi szegedi egészségügyi intézménynél, hanem országos viszonylatban minden haladó szellemű közönségnek példaadásul fog szolgálni.

Róth hajlitott fabutorgyár

hajlitott székek nagy választékban Vasarzentpácer-utca 3. (Volt Eugyi gépgyár)

KORZÓ-MOZI
TELEFON: 6-24.

MA PREMIER!
Páris és Newyork 1947-es legnagyobb filmsikerei!
Francia pikantéria!
HUMOR ES KACAGAS!
Az idei év egyetlen

CHEVALIER
vígjátéka

Hallgatni

ARANY

Irta és rendezte:
RENE CLAIR

Előadások kezdete: 4, 6 és 8 órakor.

Fasiszta szervezkedést leplezik le

Az államvédelmi osztály Vidovics Ferenc elfogtatása után megállapította, hogy Vidovicsot titkos fasiszta szervezet vezetőjévé választotta. A szervezet 22 tagját őrizetbe vették és átadták a népügyészségnek.

7 kereseti és jövedelmi adókievetés módosítása

A most megjelent rendelet szerint a legfeljebb egy tanult foglalkoztatott és a 65 életévét betöltött kézműiparos mentesül a kereseti adó alól. Az együttes kereseti adónál a nyersbevétel alapján vetik ki az adót. Az adó 0,5%—6%ig terjed. Megszűnnek az adókievető bizottságok. A jogorvoslást a pénzügyigazgatóságok bírálják el.

Kiskereskedői hírek

Kiskereskedők figyelmébe! Ma, kedden délután 6 órakor a Kamara Nagytermében a Kiskereskedők Erdekképviselete által rendezett előadásorozat keretében ifj. Komocsin Mihály tart előadást „Az államcsőd gazdasági következményei” címen. Felhívja az Erdekképviselet tagjait, hogy az előadáson mindig nagyobb számban jelenjenek meg.

Sertéshizlalási akció

A földművelésügyi miniszter a közelítés biztosítására valamint kiviteli előokra sertéshizlalási akciót indított. Az akciót a MOSZK bonyolítja le a tagozatokkal és az érdeklődő hízalókkal. A MOSZK a szerződés megkötésekor a hízalókat beállítandó süldők körülbelüli értékének megfelelő összeget folyósít.

Hirtelen halál. Huszta Lajosné, Nyil-utca 47. szám alatti lakos vasárnap délelőtt lakásán hirtelen rosszul lett. A mentők a helyógyászati klinikára szállították, ahol néhány perc múlva meghalt. A boncolás megállapította, hogy a hirtelen halál agyvérzés okozta. — Ferencsik András 69 éves apátfalvai gazdálkodó szombaton este lakásán gyanús körülmények között meghalt. A vizsgálat megállapította, hogy Ferencsik testén külsérelmi nyomok vannak amelyekből büntetőre lehet következtetni. A vizsgálóbíró hétórán kiszállt Apátfalvára, hogy a törvényszéki orvosszakértővel együtt megejtse a boncolást.

Megégette a leveles. Lados Margit, 13 hónapos, Petőfi Sándor-sug 69. szám alatti kislány vasárnap délelőtt lakásuk konyháján magára rántotta a forró levelet. A mentők első és második égési sebekkel a helygyógyászati klinikára szállították. Állapota nagyon súlyos.

PÁRTHIREK

ALSÓKÖZPONTI pártszervezet 16 óra 27-en Alsóközpontra a Katona vendéglőben Urvai búcsú bálát rendez.

SZENTMIHALYTELEKI párt szervezet 30-an délután 4 órakor Abraham K. Imre vendéglőjében pártgyűlést tart.

ALSÓKÖZPONTI pártszervezet 30-an délelőtt 11 órakor a párt házában pártgyűlést tart.

SZEGEDI HIRLAP
1948 május 25 kedd

Szabotázsra minősül a kenyérgabona engedély nélküli lekaszálása

A szegedi gazdasági felügyelőség vezetője dr. Thaisz Lajos gazdasági főfelügyelő átiratot intézett az elsőfokú közigazgatási hatóságokhoz, hogy a Termelési Bizottságokon keresztül szigorú utasításokat adjanak ki a kenyérgabonák takarmánynak való lekaszálása megelőzése érdekében. Figyelmezteti Thaisz Lajos gazdasági főfelügyelő a gazdákat, hogy a kalászosok engedély nélküli lekaszálása szabotázs eseménynek minősül és igen súlyos büntetést von maga után. A fentiekkel kapcsolatban Gyáni Imre főispán szintén hasonló célzatú felhívást intézett a gazdákhöz. A főispán felhívásában hangsúlyozta, hogy a jelenlegi terméskilátások mellett a legkevésbébb termésre is szükség van, tehát a gazdák mindenképpen óvakodjanak a kenyérgabona lekaszálásától.

Autó-villamos karambolja a Kossuth Lajos-sugárúton

Vasárnap a délelőtti órákban majdnem súlyossá válható közlekedési baleset történt a Török-utca és a Kossuth Lajos sugárút sarkán. Gyergyói Gyula mezőkovácsnázai magántisztviselő személygépkocsijával a Török utcából a Kossuth Lajos-sugárútra akart befordulni és belefutott a rókusi állomás felől jövő villamoskocsiba. A villamoskocsi mintegy 10 méterrel keresztül maga előtt tolt a személygépkocsit. A kiszállt rendőri bizottság megállapította, hogy a balesetért Gyergyóit terheli a felelősség, mert a mellékutából való kifordulásakor a gépkocsi kurtjét nem használta.

SPORT

Keeskemét NB II-es válogatott—Szeged NB II-es válogatott 3:1 (3:1). A szegedi csapat sora a gólhelyzeteket nem tudta kihasználni, megérdemelten kapott ki.

Magyarország—Csehszlovákia 2:1 (1:0), Csehszlovákia B—Magyarország B 1:1 (0:0) Magyarország Albánia 0:0, Közép-magyarország—Morvaország 3:2 Magyarország II—Csehország II 6:2, Kelet-szlovákia—Észak-magyarország 9:1, Kispeszt—Linz 1:1.

I. osztályú bajnokság: Ujszeged—Postás 6:0, Kiszombor—SZEAC 3:1, Honvéd—Battonya 4:3, Szőreg—SzATE 6:1.

II. osztályú bajnokság: Tisza—Dohánygyár 1:1, SzFIE—Ujszeged 2:1, Postás—Husos 3:0, BSE—József Attila 2:0, Alsóközpontra—Honvéd 2:2, Móraváros—SzATE 3:0, Szőreg—SzATE 6:0.

III. bajnokság: Szőreg—SzATE 6:1, BSE—SzFIE 0:0, Ujszegedi—SZAK 3:0.

Atléтика: A SZEAC egyesületi bajnokság mérkőzésein egy pompás eredmény született, Veszélyeski ez év legjobb magasugró eredményével, 180 cm-el győzött.

Kosárlabda: MAFC—Postás NB I. férfi bajnoki 44:38, —SZEAC—BYSC NB II. női 93:8. Az országos vidéki törvénybajnokságokon a SZEAC csapata a harmadik helyen végzett. A női bajnokságban Morvay Zsuzsi, a Szegedi Postás kiváló versenyzője nyerte.

Úszás: A vasárnapi úszóversenyek két kitűnő eredményt hoztak 100 m-en. Szatmári 58,6-ot, Nyéki 59,6-ot úszott. 1500 m-en Mitro 19,31-es idővel csak 3 másodperccel maradt el az országos csúcstól.

SzMTÉ—Vasas vízilabda mérkőzés 7:1.
Gyeplabda: Budapest—Prága 2:1.

EZ A 12-ES TOTO

Magyarország—Csehszlov.	1
Albánia—Magyarország	x
Prága—Budapest	x
Közép-magyar—Morvaország	1
Magyar—Csehszlovák ifi	1
Postás—Péruz	1
Triestina—Torino	x
Modena—Milano	1
Lazio—Bologna	1
Juventus—Roma	1
Kelet-szlovákia—Északmagy.	1
Mezőkémia—Sokol	1
TFSE—V. ETO	2

Nem hivatalos TOTO eredmények: A vasárnapi TOTO

mérkőzésre 234.608 szelvény érkezett és kifizetésre kerül 352.912 forint. A szelvények között 43 db 12 találatos van és ezeken körülbelül darabonként 2440 forint nyeresémet jut, 11 találatos szelvény 1.019 van 115 forintos nyeresémmel, 10 találatos 7.089 van, egyenként 16 forintos nyeresémmel.

A Sokol Bratislava asztali teniszesei 5:2 arányban legyőzték a Postás SE-t. A finn Liljanon vasárnap 2 új világesőst futott. A 15 mérföldön az új rekord 1 óra 17,28,6 perc (1 óra 19,18,6 régi rekord), a 25 km-en pedig az új esőst 1 óra 20,14 perc (1 óra 20,53,2).

A RADIO MUSORA

Május 25 kedd. Bp. I.
5.30 Muzsika, 6.30 Falurádió. 6.45 Torna. 7 Hírek. 7.20 Zene. 8 A világ legnagyobb könyvtára. Előadás. 8.15 Vonósnyegyes. 8.30 Izr. Iclóra. 9 Tung-sram zenekar játszik. 9.55 At-telepítési közlemények. 10 Hírek. 12 Harangszó, hírek. 12.15 Zongorajáték. 13 Az ember és a munka. Előadás. 13.15 Házi-egyesület játszik. 14 Hírek. 14.10 Csempészek. Elbeszélés. 14.30 Ifjúsági Enekkarok. 15 Rádióiskola. 15.55 Műsorismertetés. 16 A magyarországi szklák. 16.20 Garabonciás — nyitány. 16.30 „Az Erdő Hangja” A Mállerd műsora. 16.45 Sztalindíjas szovjet írók. Előadás. 17 Hírek. 17.10 Hadifoglyak közleményei. 17.15 Szív küldi szívnek szívesen. 18.15 Zongorajáték. 18.45 Dunavölgyi Híradó. 19.10 „Warren mestersége” Színmű. 19.45 Hírek és sport hírek. 20.50 Hírek oroszul. 21.45 Hírek. 22.40 Cigányzene. 23 Hírek németül. 23.15 „Este későn ragyognak a csillagok”. Beszélgetés a csillagos éjszakában. 24 Hírek. 0.10 Hírek franciául és angolul.

SZEGEDI HIRLAP
II. évf. 118 szám.
Főszerkesztő:
Dr. TOTH LASZLÓ.
Falelős szerkesztő és kiadó:
Dr. FABIÁN FERENC.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szeged Dugonics-tér 12. Szerkesztőség telefonszáma: 810
Kiadóhivatal telefonszáma: 644.
Ejszakai szerkesztőség: 800.
Ablaka-nyomda nyomása.
Felelős vezető: Ablaka István

HIRDETÉSEK

HIRDETÉSI DIJSZABÁS:
Apróhirdetés hétköznap 10 szög 2 Ft
Pirosbetűs ünnepenapróhirdetés 4 Ft
minden további szó 80 fill.
Hasábhirdetés milliméter sora 50 fill.
pirosbetűs ünnepenap 1 Ft

ALGYÓN apróhirdetéseket a Szegedi Hírlap részére felvesz, Tószegi Lajos hírlapbizományos.

Adás-vétel

15 LŐERŐS állómotor eladó Szántó, Kovács János-utca 65 Hódmezővásárhely. 944

BÉLYEGKATALÓGUS kapható Falus bélyegkereskedés, Fogadalmi templommal szemben Iskola-utca 29.

ÓRA, ékszer legolcsóbban Berla ékszerésznél. Kiss-u. 3. Aranyékszert veszek. 837

BORZÁSDULÓBEN 740 □-öl elsőrendű szántóföld eladó. Erdőkölödni Rószkei-utca 12.

EGY jó állapotban levő ácsajtó, oszlopokkal eladó. Farkas-utca 7.

LEANYKARUHK 5-7 éves nek valók és egyéb gyermekholnik, pólyahuzat, 37-es teletalp barna női cipő kifogástalan állapotban eladó. Szentháromság-utca 57.

AUTO, villamosság szerelés, javítás. Akkumulátorkészítés. javítás, töltés Molnar Géza villamosság mesternél Kálvária-utca 9. (Solti garage).

SOLLINGEN hajnyírógép 44,20, acél ollók 9,28, önborotvapenge 20 fillér, zsebkes 2,90, Fráter műköszörüs, Mikszáth Kálmán-utca 5. 989

TISZTIGSZIMA 42-es jó állapotban olcsón eladó. Somogyi-utca 6. III. 4.

TÖRT ezüstöt napi árban vásárolok. Valódi Jaughans ébresztőórák érkeztek. Tóth óras, Kárász-utca 13.

CSÓNAKMOTOR eladó. Erdőkölödni: Horváth kocsmá, Csekonics-utca 3. szám. 995

FÖLD: Rácok kertjében 1. o. 2 m. föld, fél terméssel olcsón eladó. Saáry ingatlaniroda, Kárász-utca 11 sz. 996

HAZ, gazdasági, az egész átadásával, követően olcsón eladó. Saáry ingatlaniroda, Kárász-utca 11. 996

Oktatás

GYORSÍRÁST, gépirást, helyesírást a Major gyorsíróiskolában tanuljon. Szeged, Bocskay-utca 4. 852

Foglalkozás

KOSZTOM és PULLÓVERKÖTÉST (svéd, csipke, sima) a legszebb kivitelben vállalatok Felsőtiszapart 22. I. 3.

BELVÁROSBAN lakó özvegy asszonynak, kinek egyetlen munkaképes családja van biztos megélhetést adnék. Pénz nem kell hozzá jelige. 988

GEPEL fát fűrészelek és aprítok jutányosan Polgár-utca 1 sz. Nagy. 994

MERLEGGÉPES könyvelő, órákonyvelést vállal. Cím a kiadóban. 998

Eladó házak

Belvárosban palotarészek 18.000—20.000 Ft. — Viztorony-nál üzletes magánház 40.000.— Ft. Ujszegeden 3 szobás hallos villa 35.000. Ft. Szeged állomásmánál alapincézett ház 25.000. Ft. Nagykörút mellett emeletes, erkélyes ház 20.000 Ft. Gizellatérnél emeletes, üzletes ház, 80.000 Ft. U. ott nagy magánház, beköltözéssel 85.000 Ft. Felsővárosban magánházak 13—16.000 Ft. Mórban beköltözhető magánházak 12—18.000 Ft. Alsóvárosban beköltözhető üzletes ház 16.000 Ft. U. ott beköltözéssel, nagy kerttel 22.000 Ft. Tisza Lajos-körúton házak 65—70.000 Ft. Petőfi S.-sugarútnál, emeletes, közműves ház 36.000 Ft. Boldogasszony-sugarútnál közműves ház 3 és 2 szobás lakással 40.000 Ft. Klebelsbergtelepen kertés, 3 szobás házak, beköltözéssel 25.000 Ft. Csongrádi-sugarúton házak beköltözéssel 16—20.000 Ft. Ujszegeden 3 és 2 szobás modern lakással, üzlettel 40.000 Ft. Rókusi állomás mögött főútvonalon 1 és 2 szobás házak, 4000 öles telken 10—12.000 Ft. U. ott 3 szobás átadó lakással, egy kis hold földdel 20.000 Ft. Felsővárosban 3 szobás közműves, magánház, beköltözéssel 40.000 Ft. Eladó földök: Óthalomnál 3 és fél kb. 1. o. szántó, öle 5 Ft. U. ott 2700 □-öl, öle 5 Ft. Fűrgehalomban 3400 □-öl, 14.000 Ft. Szikhalomban 5400 □-öl, öle 5 Ft. Kettőshatár dűlőben 3190 □-öl, öle 5 Ft. Kunalomnál 16 és fél kb. szántó és rét, öle 2 Ft.-tól 450-ig. Pusztamérgesen állomásmánál 4 és fél kb. szőlő és gyümölcsös 40.000 Ft. Szatymazon 800 □-öl szőlő és gyümölcsös 8.000 Ft. Kapitányság állomásmánál 4 és fél kb. homokföld, öle 1—5 Ft. Vilmaszálláson 4 és fél kb. föld öle 4 Ft. Lengyelkápóinánál szőlő és gyümölcsös, szép vilával 75.000 Ft. PETRIK Antal ingatlanforgalmi irodája. Szechenyi-tér 7. Csongrádi palota. I. em. 14 ajtó.

Lakás

LAKASCSEREK, üzlethelyiségek, bútorozott szobák nagy választékban. Lakásügynökség, Kőlcsey-utca 10. 667

MEGBIZHATÓ magános nő lakást keres takarításért. Cím özv. Paulovics Jánosné Szeged, Aignertelep Csallóközi-utca 19 szám. 972

BELVÁROSI 2 szobás lakásomat átadnám, költségek megtérítéséért „Sürgős” jelige. 999

Házasság

ÖZVEGYASSZONY segítségre lennék, kinek bármilyen kereskedése van, házasság is lehetséges. <40—50-ig> jelige a kiadóba. 981

Különféle

RADIÓ javítások, alakítások szakszerűen Horváth Rádiószanatórium-ban Kossuth-utca 25 szám.

TARSAT keresek 4—5000 forinttal, biztos üzlethez. Fedezet van jelige leveleket a kiadóba.

VARRÓGÉP, kerékpár, gramofon, gyermekkocsi javítások, zsirozások, tűzzománcok, gyöngyök kivételben, új és használt kerékpárok, minden szakmához szükséges alkatrészek, kis-motor és kerékpárköpenyek, nagy választékban; Balogh műszerésznél Csongrádi-sugarút 25 Használt kerékpár vétel, csere, eladás!